

Szerb import gazemberek

Február 12-én este 10 után a fényesen kivilágított Hősök terén vette videóra az emlékmű szoborcsoportját egy osztrák turista, aki feleségével és indiai unokatestvérével nézegette a főváros szépségeit. Pillanatokon belül meg kellett látnia Budapest ocsmányságát is: egy 7-10 fős, bakancsba, fekete nadrágba és kapucnis kabátba öltözött kopasz csapat ment oda hozzájuk. Az egyik sötét küllemű csirkefogó ékes angolsággal odaszólt nekik, hogy „fuck you”, majd egy sörösüveggel fejbevágták az indiai unokatestvért.

A sértett menekülni próbált, de a tettesek utolérték: csakhamar a földre került, ahol alaposan összerugdosták. Az volt a szerencséje, hogy rokona nem hagyta cserben: a szó szoros értelmében halált megvető bátorsággal bepattant a kocsijába és odahajtott, kockáztatva, hogy esetleg agyonverik. Szerencséje volt, mert a gazemberek minden szempontból a sakálókra emlékeztető módon viselkedtek: a kocsival már nem mertek szembeszállni, hanem túlerejük ellenére megfutamodtak, és az Olof Palme sétány irányában eltűntek a Városligetben.

Az unokatestvérét megmentő osztrák elvitte a sérültet a Gundel étteremig, hogy biztonságba kerüljenek, majd oda hívták ki a rendőröket. A mentők is kimentek, és megállapították, hogy a sértett életveszélyesen megsérült, beszállították az Árpád kórház bal-eseti sebészetre. A videokamera eltűnt, az aljas támadók alighanem magukkal vitték.

A megtámadott turisták felismerték, hogy nem magyarok voltak a támadók: sikerült is a nyomozás során azonosítani őket. Szerbek voltak; a rendőrség nemzetközi körözést adott ki ellenük. *Más kérdés, hogy ennek mennyi lesz az eredménye: Szerbia a háborús bűnöseit is alig-alig adja ki, nehogy ezeket a kisstílusú gazembereket...*

Bunyó a ruhatárban

Február 13-án hajnalban a Széchenyi-kertben történt verekedés. Három nő ott szórakozott, majd hajnali négykor el akartak menni. A ruhatárból kikérték a kabátjukat; ezzel még nem lett volna baj, de a táskájukat is kérték, és ahhoz nem volt bilétájuk. Szó szót követett, majd dulakodni kezdtek a ruhatárosokkal, akik a rendészeket hívták. A nők elmondták, hogy a rendészek a kezüket hátracsavarva kidobták őket, majd amikor hallották, hogy rendőrről telefonálnak, egyikük fejbe is rúgták.

A szórakozóhely dolgozói persze másképp adták elő a történeteket: a ruhatárosok szerint, amikor a táskákat biléta hiányában nem adták ki, rájuk lökték a nők az asztalt, majd gyalázkodni kezdtek, amit a rendészekkel szemben is folytattak, majd ellenálltak a kivezetésnek, ezért kényszerrel kellett alkalmazni.

A kölcsönös igazoltatásnál kiderült, hogy a rendészeknek csak személyijük volt, nem tudták mással igazolni magukat (*alighanem fekete rendészkedtek*). Nem biztos, hogy lesz eljárás, mert a mentők a sérüléseket nyolc napon belül gyógyulónak találták, és a könnyű testi sértés magánindítványos bűncselekmény (látéletet is kell vinni, ami több ezer forintba kerül).

Az viszont már költői kérdés, hogy a táskájukat a biléta nélkül követelő nők mit szólnak volna, ha erre a ruhatáros azt válaszolja, hogy már korábban más is kérte biléta nélkül, és ki is adták?...

A pofon bűn, a lopás nem?

Február 17-én délután a Sugárban a Match üzletben a biztonsági őr hívta a rendőrséget, mert fogott egy tolvajt, aki nem akarta fényképes okirattal igazolni magát. A járőrnek elmondta, hogy a fiatalember a szabálysértési értékhatáron belül lopott csak, de nem igazolta magát hirtelen érdemi módon. Erre a tolvaj előhúzott egy papírt, ami a rá vonatkozó körözést visszavonó határozatról szólt. A rendőr azonosította; a tolvaj a lopást elismerte, és azt kifogásolta, hogy szerinte a biztonsági őr felpofozta; fel is volt repedve a szája. Az őrök tagadták, hogy ők verték volna meg a sérültet; mindenesetre a rendőr őket is igazoltatta, hogy ha a 8 napon belül gyógyuló sérülések miatt a tolvaj eljárást akarna indítani, megtehesse (de azért a rendőrségről kell kérnie az adatokat, a helyszínen azokat nem kapta meg – és kérdés, hogy szívesen megy-e be oda).

Horribile dictu: az ántivilágban a falusi csendőr a tyúklopásokat éppen így intézte el – érdekes módon nem is volt olyan, hogy egy-egy nagyobb család rettegésben tarthasson egy kisebb falut. Mondja már ki végre valaki, hogy ha tényleg az őr (vagy mások a rendőr) húz le egy fülest a tolvajnak, akkor tulajdonképpen csak azt pótolja, amit az apja annak idején elmulasztott... Amúgy manapság már az apát is bíróság elé lehet citálni, ha a rakoncátlan kölyke fenekére ver!...

Elmaradt a dolgozat

Február 23-án délelőtt a Batthyány-Strattmann László Gimnázium és Szakmunkásképző telefonja megcsörrent, és egy fiatal fiúhang közölte, hogy bomba van az épületben. Gyorsan kiértek a rendőrök, kiürítették az épületet, melyet aztán a tűzszerecskék átvizsgáltak, de nem találtak semmit.

Csak a meccs maradt el

Február 17-én este ismét UTEFerencváros jég-hokimeccs lett volna a Kisstadionban. A hét-nyolcszáz nézőhöz dukáló néhány tucat rendőr meg is jelent, hogy biztosítsa a helyszínt; csak hogy egy óra várakozás után a bíró a sűrű havazás miatt a pályát játékra alkalmatlannak nyilvánította. A meccs így elmaradt: a garázdálkodás viszont „természetesen” nem. A stadion kiürítése még rendben megtörtént, itt nem estek egymásnak a balhéra éhes „szurkolók”; sikerült azonban a Thököly út és a Stefánia út sarkán egymásra találniuk.

Itt aztán elszabadult a pokol: az egyik „sportrajongó” valamilyen pirotechnikai anyagot vágott be az ottani vendéglő előtti teraszra, majd a huligánok törni-zúzni kezdtek: minden kezükbe akadó tárgyat egymáshoz és a vendéglőbe vagdosztak. Rohanást érkezték a zsaruk – szerencsére a zuglói kapitányság is nagyon közel volt: 15 garázdát elkaptak, a többi elfutott.

Elgondolkodtató, hogy miért csak Magyarországon nem lehet bírni a futballhuligánokkal? Az 1985-ös Heysel-tragédia után a demokrácia őshazájának számító Angliában is megelégtéltek a csarvargók uralmát, és drákói szigorral léptek fel ellenük. Érdekes módon ott a keménység kiváltotta a szükséges elrettentő hatást, és azóta a stadionokban már a pálya és a nézőtér közötti kerítéseket is lebonthatták (más kérdés, hogy napjainkra ott is újjáéled a garázdaság, de biztosan úrrá lesznek rajta). Ugyanakkor nálunk a liberalizmus apostolai tele szájjal prédikálnak a halálbüntetés, a tényleges életfogytiglan vagy a bűnözők acélkemény kezelése ellen – emlékezzünk, amikor egy FTC-UTE focimeccs után nem a zsaruk közé betonarabokat hajigáló vadállatokat, hanem az egyiküket alaposan meggumibotózó rendőröket pellengérezte ki a média... Meg is van az eredmény: mára jóézésű ember nem megy meccsre, mert nem akarja beveretni a fejét!

Két rablás egy napon

Február 18-án két rablás is történt Zuglóban. Az első még világosan, délután háromnegyed négykor a Kántorné sétányi horvát iskola mögött. Egy fiatalember járt arra, aki a testvére farsangi báljára ment. Hirtelen három rabló körülfalta azzal, hogy egyikük hűgától most vette el valaki a telefont, és biztosan a sértett volt az. A srác érezte, hogy baj van: azt mondta, hogy nincs is nála telefon. A rablók követelték, hogy nyissa ki a táskáját, és ha mégis találnak nála, nagyon elverik.

A három rabló közül kettő kreol bőru volt, és jól megtermett (190 centi körüli átlagos alkatú, és 180 centi körüli testes), a harmadik egy alacsony, vézna fehérbőrű. A kicsi és a magas lefogta a sértettet, a harmadik átkutatta: elvették a mobilját, az mp3-lejátszóját, még a diákigazolványáról is leszedték az érvényesítőcímkét. Ezután hasba vágták és elfutottak.

Este hat előtt egy idősebb nő szállt le a 62-es villamosról a Tihamer utcai megállóban a Nagy Lajos király útjánál. Észrevette, hogy négy fiatal figyel, de nem fogott gyanút: megindult az Álmos vezér útja felé. Amikor az OTP mellett ment el, látta, hogy az egyik fickó fut utána. Utolérte és elkezdte rángatni a táskáját. A nő kapaszkodott ugyan bele, de a rabló erősebbnek bizonyult: kitépte a kezéből (a sértett el is esett) és elfutott. A táskában 1500 forint készpénz, iratok, bankkártya és 3000 forint értékű élelmiszer volt.

AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Újszász u. 43.
**Karosszéria javítás,
fényezés,**
teljeskörű biztosítási ügyintézés
Tel: 403-7852, 402-0251

**XVII. kerület frekvenciált
részén lévő**
HOMEcenter
üzletközpontban
modern, légkondicionált
irodahelyiség
és főútra, parkolóra néző
üzlethelyiség
kedvező
feltételekkel
**KIADÓ, ill.
ELADÓ!**
Tel: 253-8190, 06-20-468-3533

Új lehetőség nyílik...



Tavaszi akció 2005. február 14. és április 15. között!
A tavasz beköszöntével a **MatávkábelTV** is új lehetőséget kínál. Most még kedvezőbb feltételekkel, akár **6 900 Ft-ért** csatlakozhat hálózatunkhoz, és a **több mint 40 csatorna** nyújtotta, változatos programokkal a Világ nyílik ki Ön előtt. Ráadásul, ha az **HBO-t** is megrendeli, a **tavalyi áron** televíziózhat egész évben!*

maláv·k·á·b·e·l TV
Kényelmes szórakozás

További részletek a www.matavkabeltv.hu címen található honlapunkon, és mobiltelefonról is hívható zöldszámunkon: 06 80 33 55 77.

Kösse meg szerződését ügyfélszolgálati irodánkban (1152 Budapest, Szilas park 10. Telefon: 06 1 410 9566)! Ha az ott található szerencsekereket megfordítja, akár 2000 Ft kedvezményt is kaphat a belépési díjból.



Akciók kizárólag a MatávkábelTV lefedőhálózatáról közvetlenül elérhető területekre érvényes.
* A kedvezmény 2005. december 31-ig érvényes hűségnyilatkozathoz kötött azok részére, akik 2005. januárjában nem rendelkeztek HBO előfizetéssel. Más HBO kedvezménnyel nem vonható össze.
Értékesítés már a Matáv Pontokban is!

